
総数 66 回答率 42.6％

１．日常購入する牛肉について

国産黒毛 37 国産交雑 47 輸入牛肉 22

豪州産 14 米国産 10 その他 0 買わない 0

２．よく購入する牛肉の部位について

ロース 16 肩ロース 19 バラ 18 モモ 16

ミンチ 17 切り落とし 45 その他 3

３．日常購入する豚肉について

国産豚肉 65 輸入豚肉 7 買わない 0

４．よく購入する豚肉の部位について

ロース 27 肩ロース 20 バラ 32

モモ 16 ミンチ 19 切り落とし 29 その他 1

５．日常購入する鶏肉について

国産若鶏 50 国産銘柄 18 国産地鶏 15

輸入鶏肉 1 親鳥 0 買わない 2

６．よく購入する鶏肉の部位について

ムネ 36 モモ 54 手羽 16

ぶつ切り 2 ミンチ 15 その他 5

７．日常購入する玉子について

銘柄玉子 8 平飼玉子 7 生協 12 白玉子 34

褐色卵 25 有精卵 2 その他 2

８．よく購入するその他の肉について

国産鴨 11 輸入鴨 1 猪肉 0 鹿肉 1

馬肉 0 その他 3 特にない 48

９．国産畜産物可能購入価格について

牛肉 819.8 豚肉 285.2 鶏肉 173.5

牛乳 236.8 買わない 1

10．購入したことのある大豆由来商品について

大豆ミート 12 ミートボール 9 唐揚げ 5 ハンバーグ 11

メンチカツ 4 ﾊﾝﾊﾞｰｶﾞｰ 5 ヨーグルト 17 チーズ 3

その他 3 買ったことない 28

11．ＪＧＡＰやアニマルウエルフェアの是非について

その他 64 →記述

Ｒ４畜産物消費者モニターアンケート調査表



★性別

男性 女性

11 55

★年齢層

20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代

0 0 4 21 17 20 4


